

## Торжественное заседание, посвященное 35-летию ЧГАТ

21 марта в Чувашском государственном академическом театре состоялось торжественное заседание общественности столицы, посвященное 35-летию театра. На заседании присутствовали многочисленные представители партийных, комсомольских, профсоюзных и творческих организаций, стахановцы предприятий, студенты институтов.

Заседание открыл главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Чувашской АССР К. И. Иванов. После краткой вступительной речи он предоставил слово начальнику Управления по делам искусства при Совете Министров Чувашской АССР т. Семенову, который рассказал о творческом пути театра.

Затем были оглашены приветствия, поступившие в адрес театра в связи с его тридцатипятилетием. Заслуженный артист РСФСР и народный артист Чувашской АССР Б. А. Алексеев зачитал приветствие от Чувашского областного комитета КПСС, Совета Министров и Президиума Верховного Совета Чувашской АССР, заслуженный артист Чувашской АССР И. О. Молодов и заслуженный деятель искусств Чувашской АССР Л. Н. Родионов огласили Указы Президиума Верховного Совета Чувашской АССР о присвоения группе артистов театра почетного звания заслуженного артиста республики и награждения Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Чувашской АССР.

Участники заседания горячо приветствовали актеров, удостоенных почетного звания и награжденных Почетными грамотами.

Были оглашены также приветствия, присланные театру Чебоксарским горкомом КПСС и городским Советом депутатов трудящихся, облпрофсоветом, коллективом ордена Трудового Красного Знамени завода, Чувашским областным и Чебоксарским городским комитетами ВЛКСМ, коллективом хлопчатобумажного комбината, Союзом советских писателей Чувашии, Комитетом радиосвязи, и другие.

Затем был зачитан приказ начальника Управления по делам искусства при Совете Министров Чувашской АССР о награждении особо отличившихся работников театра ценными подарками. Большой группе работников объявлена благодарность.

В заключение состоялся большой концерт.